38. ZADATAK

Za sustav n-heksan(1) — 2-butanol(2) odredeni su parametri

ravnoteznog stanja pri temperaturi od 60 °C:

X1 0,310 0,607 0,897
V1 0,779 0,847 0,902
p/mmHg 477,5 563.9 597.,0

RavnoteZni tlakovi para Cistih komponenata izracunavaju se

Antoineovim izrazom:

B
log,,(p /mmHg)= A-
og,o(p* /mmHg) o) C

uz parametre:

A B C

n-heksan(1) 6,87776 1171,530 224,366

2-butanol(2) 7,82863 1482,130 199,970

Treba i1zraCunati prosjeCne vrijednosti konstanti van Laarovog
modela koeficijenta aktivnosti a1 B, koriste¢i sve raspolozive

eksperimentalne podatke.
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X7 0,69 0,393 0,103
Yo 0,221 0,153 0,098
7 2,09501 |1,37383 |1,04815
% 1,14037 |1,63693 |4,23537
2
A = 1n71[1+ %2 ln%j
X, Iny,
X, 1 i
Bzm%@+ln”J
X, Iny,
A" 1,43985 1,2763 0,96269
B' 1,63638 1,9622 2,37882
A 1,43985 + 1,23763 +0,96269 122628
B 1,63638 + 1,93622 +2,37882 —1.99247

[zraCunate se vrijednosti Van Laarovih konstanti mogu
primjenjivati za izraCunavanje koeficijenata aktivnosti za

druge zadane sastave!



